MUHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MITALLEXTA U HAYKATA

PETMOHAJNEH UHCTMNEKTOPAT MO OEPA3OBAHUETO — AOBPUY

KPUTEPHUHU 3A OILIEHABAHE
VI KJIAC
3ag.1. A) 3anHamMupaHe Hag =2 3T.
b= -l 1T.
4
1
C = = l Tt
9
1
B) 3anpecmsarane b’ = — 17
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3a CcpaBHfABaHe — < 9 1T
3an. 2. Ternoro npe3 JATOTO: 45 KT 2T,
Ternoro npe3 ecenra: 49,5 kr 2T
Tpsabsa na nagmane 0,5 xr 1T,
100
B nponentn: — % 7%
- 99 "
3an. 3. 3au3Bojaa 4e Sipvc =2 Sarco 2,
3a npecmstane Syppmc= 4.5 kB.cM 1 T.
3a u3Boma ge Sipun = 2/3 Sapmc 3T.

3a npecMmsTane Sapmn = 3 KB. CM 1.4,



